

30 октября в нашем районе впервые был неординарно отмечен День жертв политических репрессий. Отец Дмитрий Малюкин отслужил панихиду у поклонного креста, установленного и освященного накануне на кладбище четвертого участка Новоивановского учреждения, где покоятся мощи преподобномученика Филарета и прах других политзаключенных. К этому месту в воскресенье съехалось более 30 человек самого разного возраста и даже была семья Шнит с годовалой дочерью Елизаветой. Люди зажигали свечи, говорили о своих дедушках, которые были осуждены ни за что по 58 статье, утирали слезы, а после панихиды возложили венок, по центру которого был сплетен из красных гвоздик крест, и немало хризантем.

Фото Валентины Алексеенко.

